



男孩的世界 你不懂

鄞州区董山小学608班
毛涵玉(证号2206696)
指导老师 朱秋娜

男孩们都有自己的世界,那些自以为掌控一切的大人们,恐怕很难看透其中的奥秘。

男孩的第一个特点就是活泼,用大人的话说就是“皮”。男孩每天都充满了活力,整天蹿上蹿下,跑来跑去,不是去倒腾这个,就是去摸索那个,经常让大人们焦头烂额,大喊着“能不能消停点”。

男孩的好奇心极强,啥事都想探个究竟,而且胆子特别大。男孩只要看到新奇的东西,一定会毫不犹豫地走过去看看,有时还会用手去摸。他们更是什么地方都会去,爬到树的高处,只要觉得好玩,就一点儿都不会害怕,反而越高,胆子就越大。男孩从不喜欢平淡的生活,而更想要刺激的生活。

每个男孩都有一种特有的钻劲和拼搏精神,不怕任何困难。努力地做好每件事,无论是在学习中还是生活上,认真细致地去发现,去探索,去完善。我们会全身心地投入,不受外界的影响,而且从不轻言放弃。不管遇到什么困难,都会奋力拼搏,为了一个梦想而去努力,毫不退缩。这是男孩们特有的品性。

每个男孩都有自己独特的个性,只有男孩自己才懂,我们有顽皮,有认真,有好奇,更有拼搏。无论别人怎么说,我们都会秉持自己的个性,为自己的梦想去奋斗,为自己的人生而喝彩。

惊险之旅

鄞州区惠风书院507班
闻笙源(证号2205958)
指导老师 李小姣

暑假,我们去了咕咚森林萌宠乐园,那里有各种各样的小动物,真是让人大开眼界。

刚进入大门,我就被几只玄凤鹦鹉吸引了,我慢慢地停下脚步,生怕把它惊着,飞走了。只见它静静地停在树枝上,我轻轻地抚摸它,还把手放在它的嘴巴下,感受它温柔地回应。

接着,我继续往前探索。我来到了热带雨林区,那里有乌龟、泰国鳄、黑天鹅,还有绿头鸭,瞧!这小桥流水,动物们的生存环境还真是优美呢。

走过了热带雨林区,我来到了下一个馆,这里有矮脚马、羊驼等。这里发生了一件令我印象深刻的事:两头梅花鹿在人群中散步,它们有一对像树枝一样的角,背上的鬃毛还带有些小白点,可爱极了。正当我们感受着一头鹿的温顺时,另一头梅花鹿径直向我的妹妹冲了过来。我立马跨过那头鹿,飞似地跑向妹妹,把她抱住,护在身下,只觉得她正在发抖。我轻轻地拍了拍她的背,安慰她说:“妹妹别怕,有哥哥在!”我一把抱起妹妹,把她带到了安全的地方,妹妹也慢慢停止了抽泣。回想刚才那惊心动魄的一幕,我真是有点后怕啊!看来动物既有乖巧的一面,也有野性的一面啊!

这一惊险的一幕,萌宠乐园给我的印象变成了“猛”宠乐园了。



未来的火星生活

高新区梅墟中心小学503班
李安琪(证号2210247)
指导老师 杨青颖

未来火星的交通工具会是怎样的呢?未来火星的科技又将会发展到什么程度呢?带着种种疑问,我们去3021年的火星看看吧!

这是一个和平的年代,所有生物都和睦地生活在这个宇宙。在火星上,太阳是一块巨大的夹心巧克力。恐龙复活了,并且和人类成了朋友。恐龙们都很乐意成为人们的坐骑,这不,我骑着一只飞龙去往学校的路上呢。学校里,人工智能机器人老师在给同学们上课,学习内容都是一些高科技。到了中午吃饭时间,只见机器人送餐员给大家送来各种口味的美食,这些美食是不同口味的能量片,一顿只需一片,即能填饱肚子,又能给身体补充足够的能量与营养。

这里的垃圾会自动分类,人们住的房屋也都变成了泡泡形状的巨型果冻。家家户户都能看见机器人忙碌着帮人们做家务。公园变成了孩子们的快乐星球——糖果屋。水星、金星、木星等星球上的外星人也都和人类成为了好朋友。

未来的火星生活可真有趣啊!

调皮可爱的云宝宝

鄞州区惠风书院407班
钱晨烨(证号2205923)
指导老师 刘小妮

大自然妈妈有许多性情不同的宝宝,其中云就是个调皮而又可爱的宝宝。

天晴时,云宝宝像是和太阳玩捉迷藏一样,怎么也找不到它的身影。天阴时,云宝宝们像是在开严肃的家庭会议一样,布满了整个天空。下雨前,云宝宝情绪低落,黑着脸,鼓着腮帮子,在天空妈妈的怀里落泪。冷空气来时,云宝宝肯定是做错了事,被北风婆婆赶着往南跑。

更多的時候,云宝宝很快乐,它们拉着伙伴的手玩起了“七十二变”的游戏,一会儿变成“奔腾的骏马”,一会儿变成“可爱的兔子”,一会儿又变成“展翅的雄鹰”……有趣极了!

云就是这么个调皮又可爱的宝宝,大自然还有很多宝宝,它们时而换个装,时而变个脸,等着有心人去发现它的美呢!

回归

鄞州区惠风书院602班
聂语涵(证号2205966)
指导老师 傅玉燕

动物,是我们人类的朋友。回归大自然是每个动物的梦想。就在那一天,就在那一刻,它回归了,它回归到了大自然。

那一天,我在外面玩耍,发现一只受伤的小鸟,就把它带回了家。这只小鸟全身五彩斑斓,嘴巴是黄色的,头顶还有一些粉红,看起来十分漂亮。但因为受了伤,显得有些虚弱,眼神黯淡无光。

回到家后,我给小鸟喂了小米和水,帮它包扎伤口。过了好久,它渐渐有了活力。它张开翅膀,在空中盘旋着,似乎在对我说:“谢谢你,现在我又能自由在地飞翔了!”小鸟的嘴巴黄黄的,好似一道残月,我给它取名“月月”。

起先,月月在我们家生活得很开心,当我叫它“月月”,它就会马上飞过来,停在我的指尖上,还会歪歪小脑袋,似乎在问我:“你找我干什么呀?”但是时间长了,月月对什么事情都不感兴趣了。我想,它可能是想家了。每个人都有自己的家,月月的家就是大自然,我决定让月月回家。

当我把它从笼子里放出去的那一瞬间,我的眼里闪过一丝不舍,它似乎也对我依依不舍,最终月月还是回归了大自然,回到了家的怀抱。

观火箭发射

鄞州区董山小学410班
邱延泽(证号2206569)
指导老师 夏琳

这注定是一次不寻常的行程——7月24日,我们在海南旅游时目睹了火箭发射。

海南天气炎热,但我们心情舒畅,玩得很愉快。在旅游即将结束返程的途中,我们意外听说长征5号运载火箭将在文昌航天发射场把问天实验舱送上太空的消息。

于是,我们来到文昌卫星发射中心所在地——龙楼镇。龙楼镇是我国首个海滨火箭发射基地,也是世界上为数不多的低纬度发射场之一。到达目的地时已经是中午11点左右,最佳观测地的海边人山人海,挤满了观看者。许多人在海滩边架起了“长枪短炮”,为的是记录下这激动人心的历史时刻!

我们站在海边远看,那高大的发射塔架环抱着乳白色的巨型运载火箭耸立在发射场上。一切已准备就绪,只等发射令下。人们盼望已久的发射即将开始。随着发射时间的临近,现场观看人群的叫喊声、欢呼声掩盖了发射场的广播声。下午2时22分,只见火箭的底部开始冒出了滚滚浓烟,火箭缓缓地离开了塔台,紧接着传来了一阵地动山摇的轰鸣声。此时火箭底部喷射出一团团熊熊烈火,火箭仿佛像一条火龙直冲九霄云天。这一幕真是太震撼了。火箭发射成功了!它带着我国自行研制的问天实验舱飞向了广袤的宇宙、飞向我国在太空中的航天站。

结束观看,我的思绪也随着火箭飞向了太空,来到了太空上的中国航天站。我想,我们现在必须要努力学习,因为我们的征程是星辰大海。

外公的小院

高新区实验学校602班
潘一诺(证号2211143)
指导老师 俞春丽

这个暑假我们回了老家慈溪,看望了外公。外公家里最吸引我的是他的小院,那可是我童年时玩耍探索的乐园。你别小瞧这一片菜园子,它面积不大,但麻雀虽小,五脏俱全。小院样样都有,水果,蔬菜,花花草草都能看见。

首先出场的就是水果,水果的品种是真多,有柚子、西红柿、蓝莓、木瓜等等。沉甸甸的柚子挤挤挨挨地挂满枝头;小西红柿们探头探脑的,和旁边的蓝莓一争高低。木瓜长得像个老头,虽然不好看,但一身霸气。我最喜欢的水果是柿子,摘下一个沉甸甸的柿子,剥开薄薄的外皮,果肉一下子蹦跶出来,有时汁水会溅到我的衣服上,或许它也想跟我一起瞅瞅大世界呢!

蔬菜们也憋不住了,紫的茄子、绿的秋葵、红色的小辣椒,它们个个昂首挺胸,争先恐后地想让我一睹它们的风采。我对辣椒记忆犹新,记得小时候,由于我的好奇,就偷偷摘了一个,掰开放入嘴里,这火辣辣的滋味立马让我哇哇大哭。妈妈心疼我的同时笑得前俯后仰,直呼我是勇敢的辣妹子。外公拿了剪刀和箩筐,我帮忙把成熟的秋葵一个个剪下,水灵灵的秋葵洗净后在清水里蒸上几分钟。蘸上酱油,一盘美味的秋葵落肚,我们吃得心满意足。

这就是外公的小院子,它令人向往,也令人回忆,它是多么美好啊!

日出

高新区实验学校606班
蒲欣雨(证号2211244)
指导老师 孙轶平

清晨,我早早地起床,透过窗户看着东方的天空,迫切地等待着日出。

大约五点的时候,泛着鱼肚白的天空,看起来是那么柔美。一大朵一大朵的白云在空中变化着模样:有的像融化了的冰激凌,有的像柔软的棉花糖,有的像调皮的小猫,有的又像贪吃的小仓鼠……远处的高山灰黑灰黑的,屋后的林中,鸟儿都还没有睡醒,可晨起的人们,早已开始盼望着日出的到来。

不知不觉中,天空开始一点一点地变化,鱼肚白的天空染上了微微的红晕。刚开始天空最上方为深蓝色,后来越往下颜色越淡,呈现出淡紫色和淡粉色。过了一会,山后面露出一束微光,把周围的云彩衬出一片金黄。突然,太阳这个调皮的家伙,猛地钻了出来,只露出了小半边脸,红彤彤的。

没过多久,太阳变成了一个半圆形,开始放射出耀眼的光芒。太阳继续一点一点地往上升,终于露出了大半身子,它像一个火球,在天边跳着舞,向人们诉说着内心的欢愉。接着,霞光四射,只是一眨眼的工夫,夺目的旭日跃出,太阳光芒四射,仿佛给大地铺上了一层金子,耀眼无比。

太阳红得那么可爱、那么灿烂,让大地焕然一新。